



در این شماره می خوانید...

حضور مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان

در شبکه استانی

مهندس علیرضا جزء قاسمی مدیر عامل شرکت آبفای استان زنجان در شبکه استانی اشراق زنجان حضور یافته و مدیر عامل آبفا به اصلاح شبکه فرسوده اشاره کرد و گفت: در بافت فرسوده قسمتی از شهر زنجان با توجه به فرسودگی تاسیسات ما کما کان با مشکل مواجه هستیم که در این بین شهرداری در حین اجرای عملیات اجرای کانال، به تاسیسات آبرسانی شرکت آسیب رسانده است.



مدیر امور آبفای شهرستان زنجان اعلام کرد:

ایمن سازی ۶۳ مورد حوضچه شیرآلات خطوط انتقال آب در شهر

مهندس داود رستمخانی مدیر امور آبفای شهرستان زنجان از ایمن سازی ۶۳ مورد حوضچه شیرآلات خطوط انتقال آب خبر داد و گفت: ایمن سازی و نگهداری از تاسیسات و رنگ آمیزی و دریچه گذاری این حوضچه ها محقق شده است.



با حضور نماینده مجلس:

برگزاری مراسم ارتحال امام خمینی (ره) در شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان

به مناسبت بزرگداشت سالروز عروج ملکوتی بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی، مراسمی برای کارکنان شاغل در صنعت آب و برق استان به میزبانی شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان برگزار شد.



به مناسبت آزاد سازی خرمشهر:

صعود کارکنان شرکت آبفای شهری استان زنجان

به ارتفاعات سهرین

همزمان با سوم خرداد سالروز آزاد سازی خرمشهر کارکنان شرکت آب و فاضلاب شهری استان به ارتفاعات سهرین واقع در شهرستان زنجان صعود کردند.



حضور مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان در شبکه استانی

شهرداری در حین اجرای عملیات اجرای کانال، به تاسیسات آبرسانی شرکت آسیب رسانده است. وی افزود: جهت رفع مشکل ایجاد شده در کوچه شهید موسوی (گونیبه) مجبور به اصلاح شبکه شده ایم که در این راستا بالغ بر ۱۰۰ متر هم از شبکه اصلاح شده و استانداردسازی آن در دست اقدام است. مدیرعامل شرکت آبفای استان در ادامه تصریح کرد: برای اتمام اجرای اصلاح شبکه ما مجبوریم منتظر اتمام اجرای کانال توسط شهرداری باشیم که تحقق این امر موجب طولانی شدن پروسه در منطقه مذکور شده است. جزء قاسمی گفت: در صورت اتمام به موقع عملیات عمرانی شهرداری، شرکت آبفای استان تا پایان هفته جاری عملیات اصلاح شبکه و استانداردسازی آن را به اتمام میرساند. در پایان از حوصله همشهریان محترم تشکر کرد و از اینکه متحمل زحمت شده اند عذرخواهی کرد.



مهندس علیرضا جزء قاسمی مدیر عامل شرکت آبفای استان زنجان در شبکه استانی اشراق زنجان حضور یافته و مدیر عامل آبفا به اصلاح شبکه فرسوده اشاره کرد و گفت: در بافت فرسوده قسمتی از شهر زنجان با توجه به فرسودگی تاسیسات ما کما کان با مشکل مواجه هستیم که در این بین

دیدار مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان با مدیر کل سازمان محیط زیست استان

و اجرای پروژه های جمع آوری و تصفیه فاضلاب اشاره نمود. وی در ادامه به اجرای پروژه های فاضلاب در شهرهای زنجان، ابهر، ماهنشان، دندی و زرین آباد اشاره کرد و لزوم وصل انشعاب مشترکین به شبکه جمع آوری فاضلاب جهت بهره گیری مناسب از ظرفیت سرمایه گذاری ایجاد شده را مورد تاکید قرار داد. مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان در ادامه به کیفیت آب اشاره کرد و تصریح نمود: کیفیت آب خط قرمز ماست و در این راستا در آزمایشگاه مرکزی شرکت پایش پارامترهای شیمیایی و فیزیکی انجام می گیرد. شایان ذکر است در این جلسه مقرر شد مشخصات آزمایشگاه مرکزی شرکت جهت پایش استانداردها و پارامترهای لازم در اختیار سازمان محیط زیست قرار گیرد که به عنوان آزمایشگاه معتمد محیط زیست معرفی گردد.



مهندس علیرضا جزء قاسمی مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان و هیات همراه با مدیر کل اداره محیط زیست استان دیدار و انتصاب ایشان را تبریک گفتند. به گزارش دفتر روابط عمومی: در این دیدار مهندس علیرضا جزء قاسمی مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان اهم فعالیتهای صورت گرفته جهت تامین آب شهرهای استان

تودیع و معارفه در شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان

استان زنجان، سید اکبر هاشمی سرپرست مرکز سامانه ارتباطات مردمی ۱۲۲ و رحمان مرادیان به عنوان سرپرست اداره درآمد و امور مشترکین شرکت آب و فاضلاب استان زنجان منصوب کرد. در قسمتی از این حکمها آمده است: امید است با اتکال به خداوند متعال و رعایت قوانین و مقررات، ضمن تعامل و همکاری کامل با کارکنان، و سایر عوامل مرتبط در انجام وظایف محوله و تحقق اهداف شرکت زیر نظر مدیر مربوطه کوشا و موفق باشید.



استان زنجان منصوب شد. به گزارش روابط عمومی: بر اساس حکمی مهندس جزء قاسمی مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب

همزمان با سوم خرداد آزاد سازی خرمشهر: برگزاری جشن نیمه شعبان، روز جوان و سالروز آزاد سازی خرمشهر در شرکت آبفای استان زنجان



به مناسبت گرامیداشت سوم خرداد سالروز آزاد سازی خرمشهر، نیمه شعبان میلاد با سعادت حضرت مهدی (عج) و روز جوان جشنی با حضور مدیرعامل، معاونین و همکاران توسط شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی: در این مراسم مدیر عامل شرکت آبفای استان مهندس علیرضا جزء قاسمی اعیاد شعبانیه و سالروز آزاد سازی خرمشهر را به همکار شاغل در این شرکت تبریک گفت.

وی به نقش دستگاهها در تحقق اقتصاد مقاومتی هم اشاره کرد و گفت: در راستای تحقق اقتصاد مقاومتی برنامه ها و جشن های اعیاد شعبانیه و سالروز آزاد سازی خرمشهر با هم به صورت تجمیعی اجرا شده است.

جناب سرهنگ محمدی جانشین ناحیه مقاومت بسیج سپاه زنجان که میهمان ویژه مراسم بودند با تبریک اعیاد شعبانیه، سوم خرداد سالروز آزادسازی خرمشهر را هم گرمی داشت و گفت: آزاد سازی خرمشهر با رشادت و از جان گذشتگی شهدا و ایثارگران محقق شد که ما مدیون خون شهدا و جانفشانی این عزیزان هستیم.

وی به میلاد منجی عالم بشریت حضرت مهدی (عج) هم اشاره کرد و افزود: مردم باید با اصلاح رفتار و کردار خود زمینه ظهور حضرت را فراهم نمایند تا با ظهور ایشان جهان پر از عدل و داد شود و هیچ ظلمی در جهان باقی نماند.

در ادامه مراسم به مناسبت سالروز میلاد حضرت علی اکبر (ع) و روز جوان از ۱۰ نفر از جوانان موفق شاغل در شرکت نیز تجلیل شد.

همچنین در پایان مراسم از چند تن از فعالان فرهنگی شاغل نیز با اهداء لوح و هدایایی قدردانی شد.

توسط شرکت آبفای استان زنجان: کسب عنوان معاونت برتر در حوزه مهندسی و توسعه شرکتهای آب و فاضلاب کشور



مهندس رضا کابلی در ارزیابی انجام شده توسط شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور، عنوان معاونت برتر در بین سایر معاونت های مهندسی و توسعه را کسب و از مهندس قانع معاون برنامه ریزی و توسعه شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور لوح تقدیر دریافت کرد.

در قسمتی از این لوح آمده است:
موفقیت و شکوفایی اقتصاد مقاومتی در نیل به آرمان های ارتقای بهره وری و توان تولید ملی، عدالت اجتماعی و پایداری و درون زایی اقتصادی، در مهندسی طرح های آب و فاضلاب، بر محورهای خود اتکایی، استمرار، بهینه سازی و پایداری طرح های عظیم آب رسانی و احداث تاسیسات پیچیده ی فاضلاب نمود و بروز می یابد.
نظر به اینکه بر اساس ارزیابی انجام شده، تلاش موثر و کارآمد جنابعالی در سال ۱۳۹۴ سهمی شایسته در پویایی و اجرای موفق طرح های آب و فاضلاب داشته است، این لوح سپاس اهداء می شود.

در راستای مدیریت مصرف آب: تعویض شیرآلات مسجد جامع شهرستان زنجان

همزمان با آغاز ماه میهمانی خدا، شرکت آب و فاضلاب استان زنجان اقدام به تعویض شیرآلات مسجد جامع (مسجد سید) کرده است. به گزارش روابط عمومی: با تعویض و نصب شیرآلات اهرمی حدود ۳۰ درصد از هدر رفت آب کاسته می شود. خانم زهرا شکوری مدیر روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان زنجان گفت: این شیرآلات با هدف ترویج مصرف بهینه و کاهش هدر رفت آب شیرها و چکه کردن سرشیرها تعویض شده است. وی در ادامه افزود: در راستای مدیریت مصرف آب در طول سال نیز شیرآلات مساجد و مدارس شهر تعویض شده است.

کسب عنوان "روابط عمومی برتر" توسط شرکت آبفای استان در ارزیابی استانداری



به عنوان روابط عمومی برتر (رتبه اول) معرفی و با اهداء لوح از زحمات ایشان قدردانی شد.

روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان در ارزیابی صورت گرفته توسط استانداری زنجان عنوان "روابط عمومی برتر" را کسب کرد. به مناسبت هفته روابط عمومی و ارتباطات، گردهمایی مدیران روابط عمومی دستگاههای اجرایی استان با حضور مهندس انصاری استاندار زنجان تشکیل و روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان به عنوان روابط عمومی برتر معرفی شد. مهندس جمشید انصاری استاندار زنجان در این مراسم به جایگاه روابط عمومی در پیشبرد اهداف هر سازمان دارند. وی در ادامه افزود: روابط عمومی موفق، روابط عمومی است که اخبار، عملکرد و برنامه های سازمان را بدون هیچ کم و کاستی به اطلاع عموم مردم برساند. شایان ذکر است: این ارزیابی با محوریت پاسخگویی به رسانه ها و جراید، تکریم ارباب رجوع، به روز بودن وب سایت، ارتباط

کسب رتبه شایسته تقدیر ویژه توسط امور فرهنگی شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان

استان زنجان: در ارزیابی عملکرد امور فرهنگی شرکت های آب و فاضلاب شهری و روستایی کشور، شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان موفق به کسب رتبه شایسته تقدیر ویژه شد. خانم زهرا شکوری مدیر روابط عمومی و آموزش همگانی شرکت آب و فاضلاب استان زنجان با بیان مطلب فوق گفت: در این راستا، حجت الاسلام یزدان پرست مشاور وزیر و مسئول امور فرهنگی وزارت نیرو با اهداء لوح به مهندس علیرضا جزء قاسمی مدیر عامل شرکت آبفای استان و خانم زهرا شکوری مسئول امور فرهنگی و دینی شرکت آب و فاضلاب شهری استان از زحمات آنان تقدیر کرد.

در ارزیابی عملکرد امور فرهنگی شرکت های آب و فاضلاب شهری و روستایی کشور در سال ۹۴، امور فرهنگی شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان رتبه شایسته تقدیر ویژه را کسب کرد. به گزارش روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب شهری



توسط شرکت آبفای استان زنجان محقق شد:

کسب رتبه دوم در ششمین جشنواره روابط عمومی های برتر شرکت های آب و فاضلاب شهری و روستایی



داده اند. بی تردید بخشی از این موفقیت در گرو ارتباط معقول و منطقی است که روابط عمومی های صنعت آب و فاضلاب با رسانه های همگانی و نهادهای فرهنگساز برقرار کرده اند. مقارن با ۲۷ اردیبهشت روز گرامیداشت روابط عمومی، ضمن تبریک به مناسبت کسب مقام دوم در گروه ج ششمین جشنواره روابط عمومی های آب و فاضلاب شهری و روستایی کشور، بدینوسیله از تلاش های سرکار عالی قدردانی می گردد.

شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان رتبه دوم (گروه ج) را در ششمین جشنواره روابط عمومی های شرکت های آب و فاضلاب شهری و روستایی کسب کرد که در همین راستا از مهندس حمید جانباز رئیس هیات مدیره و مدیر عامل شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور لوح تقدیر و تندیس این جشنواره را دریافت کرد.
در متن این لوح آمده است:
رشد و توسعه صنعت بزرگ آب و فاضلاب مدیون تلاش گسترده مدیران و متخصصانی است که تخصص و عمر گرانبهای خود را سرمایه ای برای سربلندی و سازندگی نظام مقدس جمهوری اسلامی ایران قرار

با حضور نماینده مجلس :

برگزاری مراسم ارتحال امام خمینی (ره) در شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان

سالروز رحلت امام خمینی (ره) گفت : مراسم بزرگداشت ارتحال امام خمینی (ره) با حضور میهمان ویژه مراسم دکتر وقفچی نماینده محترم مردم شهرستانهای زنجان و طارم ، مدیران عامل و معاونین و کارکنان صنعت آب و برق استان برگزار شد . حجت الاسلام شیرمحمدی سخنان این مراسم هم با تسلیت فرا رسیدن رحلت امام خمینی (ره) گفت : زهد و سادگی امام که یادآور زهد انبیا است، همه را متحیر کرده بود. مهم این بود که امام می توانست در بهترین وضعیت مادی زندگی کند؛ با این حال، ساده می زیست. وی به دارای بودن شرایط شخص عالم و عابد هم اشاره کرد و افزود : امام خمینی (ره) دارای ویژگی های شخص عابد و عالم بود که به مقام رهبری در بین جامعه اسلامی رسیده است .



به مناسبت بزرگداشت سالروز عروج ملکوتی بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ، مراسمی برای کارکنان شاغل در صنعت آب و برق استان به میزبانی شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان برگزار شد . خانم زهرا شکوری مدیر روابط عمومی شرکت آب و فاضلاب استان زنجان ضمن تسلیت

مدیر امور آبفای شهرستان زنجان اعلام کرد:

ایمن سازی ۶۳ مورد حوضچه شیرآلات خطوط انتقال آب در شهر



تصریح کرد : به منظور ایجاد محیطی بهداشتی، ایمن و همچنین حفظ سرمایه های شرکت اتا فک ۵ حلقه چاه و یک باب ایستگاه پمپاژ بهسازی و

در راستای ترویج فرهنگ صرفه جویی آب دیوار نویسی شده است . شایان ذکر است در راستای نگهداری از تاسیسات منصوبی داخلی تاسیسات چاههای فعال به تعداد ۱۶ حلقه چاه رنگ آمیزی شده است .

مهندس داود رستمخانی مدیر امور آبفای شهرستان زنجان از ایمن سازی ۶۳ مورد حوضچه شیرآلات خطوط انتقال آب خبر داد و گفت : ایمن سازی و نگهداری از تاسیسات و رنگ آمیزی و دریاچه گذاری این حوضچه ها محقق شده است . وی به اهمیت موضوع حفظ حریم تاسیسات آبرسانی و تثبیت موقعیت مکانی تاسیسات هم اشاره کرد و افزود : حفظ حریم ۴۲۰ متر طول خطوط انتقال آب سایزهای ۴۰۰،۵۰۰،۱۰۰۰ به تفکیک اقطار بیان شده در ۱۹ نقطه واقع در اتوبان ۲۲ بهمن پشت اراضی زمین های دارای مارکت گذاری شده است . مدیر امور آبفای شهرستان زنجان در ادامه

بازدید خواهران بسیجی شاغل در شرکت ایران ترانسفو، پارس سوئیچ و خطوط لوله مخابرات از تاسیسات آب و فاضلاب زنجان

مناسبت آزادسازی خرمشهر ۶۰ نفر از خواهران بسیجی شاغل در شرکت ایران ترانسفو ، خطوط لوله و مخابرات و پارس سوئیچ از تصفیه خانه های آب و فاضلاب شهر زنجان بازدید کردند. در ادامه بازدید ، کارشناسان آب و فاضلاب نحوه و مراحل تصفیه آب در این تصفیه خانه را توضیح دادند و بازدید کنندگان از نزدیک با روند تصفیه آب و فاضلاب آشنا شدند . شایان ذکر است : گروه بازدید کنندگان را جناب سرگرد میرزا بیگی فرمانده پایگاه مقاومت شهید بهشتی همراهی می کرد . لازم بذکر است کارشناسان مربوطه همچنین به سئوالات بازدید کنندگان نیز پاسخ لازم را ارائه نمودند.



خواهران بسیجی شاغل در شرکت ایران ترانسفو ، پارس سوئیچ و خطوط لوله مخابرات از محل تصفیه خانه های آب و فاضلاب زنجان بازدید کردند. به گزارش دفتر روابط عمومی : به

همزمان با سالروز ارتحال امام خمینی (ره):
برپایی ایستگاه صلواتی احسان شربت
توسط شرکت آب و فاضلاب استان زنجان



همزمان با سالروز ارتحال جانگداز معمار کبیر انقلاب اسلامی امام خمینی (ره)، ایستگاه صلواتی احسان شربت توسط شرکت آب و فاضلاب استان زنجان برگزار شد.

به گزارش روابط عمومی : همه ساله در سالروز عروج ملکوتی امام راحل، ایستگاه احسان شربت توسط کارکنان شاغل در شرکت آب و فاضلاب استان زنجان در محل امور آبفای زنجان واقع در فلکه کوچمشکی برپا شده بود.

شایان ذکر است: ایستگاه صلواتی شیرهای آب شرب نیز توسط این امور در محل عوارضی زنجان - قزوین جهت بهره برداری زائران حرم مطهر امام خمینی (ره) نصب شده بود .

همزمان با سالروز عروج ملکوتی امام خمینی (ره) برپایی ایستگاه صلواتی

به مناسبت گرامیداشت سالروز ارتحال بنیانگذار کبیر انقلاب اسلامی ایستگاه صلواتی (احسان شربت) توسط کارکنان خدوم ، ولایی و همیشه در صحنه شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان ، روز جمعه ۱۴ خرداد ماه ۱۳۹۵ از ساعت ۹ صبح در محل امور آبفای استان زنجان واقع در فلکه کوچمشکی برگزار خواهد شد . لذا از کلیه هم استانی ها و مردم فهیم و شریف استان که به حق عنوان پایتخت شور و شعور حسینی را از آن خود کرده اند دعوت می شود در این مراسم زینت افزای محفل ما باشند .

بازدید دانشجویان دانشکده پیراپزشکی از تصفیه خانه آب زنجان

یک گروه ۶۳ نفری از دانشجویان دانشکده پیراپزشکی زنجان از محل تصفیه خانه آب زنجان بازدید کردند. به گزارش روابط عمومی : در این بازدید یکی از اساتید دانشگاه پیراپزشکی این دانشجویان را همراهی می کرد . در ادامه این بازدید ، کارشناسان مربوطه نحوه و مراحل تصفیه آب در این تصفیه خانه را توضیح دادند و این دانشجویان از تاسیسات تصفیه خانه آب نیز بازدید بعمل آوردند . لازم بذکر است کارشناسان مربوطه همچنین به سئوالات مطرح شده بازدید کنندگان نیز پاسخ لازم را ارائه نمودند.

اخبار شهرستانها

مدیر امور آبفای ابهر خبر داد :

تعویض بیش از هزار کنتور خراب در سال ۹۴
مدیر امور آبفای ابهر گفت : در راستای کاهش هدر رفت آب بیش از هزار کنتور فرسوده در طی سال گذشته تعویض شده است . مهندس اسماعیل خلجی با بیان مطلب فوق گفت: جهت کاهش هدر رفت آب و رضایت مشتریان تعداد ۱۰۰۵ فقره کنتور خراب و معیوب در شهرستان ابهر در مدت یک ساله ۹۴ تعویض گردید . وی افزود : از کل کنتورهای خراب تعویض شده ۹۴۵ فقره مربوط به کنتورهای فرسوده میباشد که بصورت رایگان و با هزینه امور آبفای تعویض و نوسازی شده و ۶۰ فقره مربوط به کنتورهای یخ زده بوده که با هزینه مشتریان و توسط عوامل اداره درآمد و خدمات مشتریان تعویض شده است . مدیر امور آبفای ابهر همچنین در ادامه تصریح کرد : تعداد ۳۰۰ فقره انشعاب نیز بصورت خوشه ای تست گردیده اند که از این تعداد ۲/۷ درصد خرابی کنتور کشف و تعویض شدند . شایان ذکر است در ابتدای سال ۹۴ تعداد کنتورهای خراب امور ۳۱۵۰ فقره بوده که در پایان سال مذکور این تعداد به ۲۷۸۸ فقره کاهش یافته است که تعویض این تعداد کنتور نیز با تعیین اولویت در دست اقدام است .

مدیر امور آبفای خرمدره اعلام کرد :

اصلاح و توسعه شبکه به طول ۴۸۰ متر در امور آبفای خرمدره

مهندس فرهنگ جلیلی مدیر امور آبفای خرمدره از اصلاح و توسعه شبکه در این امور خبر داد و گفت : این اصلاح و توسعه شبکه با هدف تامین آب مناطق شمال شهر و تقویت آب شبکه و آبرسانی به چندین مرکز آموزشی اقدام به اصلاح و توسعه شبکه بطول ۴۸۰ متر با سایز ۱۶۰ نموده است. وی افزود : محل اجرای این پروژه در مناطق جانبازان شرقی بطرف شهرک قدس و گلدشت انجام شده است. مدیر امور آبفای خرمدره در ادامه تصریح کرد : جهت اجرای این پروژه اعتباری بالغ بر ۶۰۰ میلیون ریال از محل اعتبارات داخلی و عمرانی محقق شده است .

مدیر امور آبفای ابهر خبر داد :

جمع آوری انشعابات غیر مجاز باغات جاده کهریز و کوچه ولی امر شریف آباد

مهندس اسماعیل خلجی مدیر امور آبفای ابهر از جمع آوری انشعابات غیر مجاز باغات جاده کهریز و کوچه ولی امر شریف آباد این شهرستان خبر داد و گفت : ۱۰۹ فقره انشعاب غیر مجاز در این امور شناسایی و تبدیل به مجاز شده است . وی با بیان مطلب فوق گفت : تعداد ۹۲ فقره از انشعابات فوق تبدیل به مجاز شده است که پس از اخذ هزینه های قانونی انشعاب و جراثیم متعلقه نسبت به استانداردسازی آنها اقدام شده است. مهندس اسماعیل خلجی مدیر امور آبفای ابهر افزود : در راستای جمع آوری انشعابات غیر مجاز متخلفین و مالکین ۶ فقره از انشعابات قاچاق نیز پس از برچیدگی و تشکیل پرونده و بررسی وضعیتشان به مراجع قضایی معرفی و تعداد ۱۱ فقره هم قطع کامل گردیده اند .

به مناسبت آزاد سازی خرمشهر :

صعود کارکنان شرکت آبفای شهری استان زنجان به ارتفاعات سهرین

سوم خرداد سالروز آزاد سازی خرمشهر ، و گرامیداشت یاد و خاطره شهدای هشت سال دفاع مقدس و افزایش روحیه مشارکت و همدلی بین همکاران در ورزشهای گروهی انجام شد. شایان ذکر است : منطقه سهرین در غرب شهرستان زنجان واقع شده که دارای دره ها ، چشمه های زیبا ، آبشارهای طبیعی ، جنگل های پراکنده و مناظر بکر و دیدنی است.

همزمان با سوم خرداد سالروز آزاد سازی خرمشهر کارکنان شرکت آب و فاضلاب شهری استان به ارتفاعات سهرین واقع در شهرستان زنجان صعود کردند . به گزارش روابط عمومی: ۳۲ نفر از کارکنان این شرکت به سرپرستی آقای سید بهرام موسوی به منطقه زیبای ارتفاعات سهرین شهرستان زنجان صعود کردند. وی افزود: این صعود با هدف بزرگداشت روز



برگزاری کارگاه آموزشی نصب انشعابات آب در شرکت آب و فاضلاب شهری استان زنجان

منفی صفر می شود .

وی افزود : سهولت قرائت توسط مامور و تسریع در امر قرائت ، قابلیت اتصال ایمن و آسان به شبکه برق و سایر تجهیزات شبکه های ارتباطی امکان نصب و استفاده از کنتورها و شیرآلات با قابلیت کنترل از راه دور از دیگر اهداف اجرای این کیت انشعاب به صورت دیواری است .

شایان ذکر است : در کارگاه آموزشی نصب انشعابات ، حاضرین با روش کار انواع شیرقطع کن ها ، شیرهای یک طرفه و حفاظ ها ، انواع شیرفلکه ها ، شیرتکضرب و کولکتورهای چدنی آب آشنا شدند .

مهندس سعید شریفی معاونت امور مشتریان شرکت آبفای استان از برگزاری کارگاه آموزشی نصب انشعابات آب خبر داد و گفت : این کارگاه آموزشی با حضور شرکت کار و اندیشه نو آور و مدیران و کارشناسان در کلیه امورات تابعه در محل سالن کنفرانس ستاد شرکت برگزار شد .

وی افزود : هدف از برگزاری این کارگاه آموزشی آشنایی همکاران با روشهای نصب کنتور به صورت زمینی و دیواری و همچنین اصلاحات انجام گرفته و کم کردن اتصالات دنباله کنتور و انواع کولکتورها می باشد .

معاونت امور مشتریان شرکت آبفای استان به مزیت نصب کنتور به صورت زمینی اشاره کرد و تصریح نمود : نصب کنتورها به روش نوین و استفاده از حوضچه کنتور جهت محافظت از کنتور و انشعاب و شیرآلات و دسترسی آسان برای قرائت کنتور استفاده می شود . شریفی در ادامه به اهداف نصب کنتور به صورت دیواری اشاره کرد و گفت : نصب کنتور به صورت دیواری و نصب تابلو انشعاب دارای مزایای بسیار بالایی است که این انشعاب دارای ۲ درب مجزاست که یکی از آن قابلیت پلمپ دارد و دارای عایق حفاظتی است که مانع یخ زدگی کنتور و تاسیسات تا ۱۵ درجه





* هدف گذاری شرکت آب و فاضلاب زنجان
برای تحقق اقتصاد مقاومتی



* قطع آب مشترکین کم مصرف در سراسر کشور
* این شهر را آب می برد (آبهای زیرسطحی)



خبرگزاری دانشجویان ایران

* اصلاح و توسعه شبکه به طول ۴۸۰ متر
در خرمدره

* مدیر امور آبفای شهرستان زنجان تأکید کرد:
ضرورت ایمن سازی و نگهداری از تأسیسات آبی



* فرماندار شهرستان زنجان خبر داد تامین آب
شرب شهر زنجان از طریق ۴۵ حلقه چاه
* معاون عمرانی فرماندار زنجان مطرح کرد حفر
و تجهیز ۱۰ حلقه چاه آب شرب دیگر در زنجان
* مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان زنجان
مطرح کرد: بررسی وضعیت کیفیت آب زنجان از
طریق پارامترهای شیمیایی و فیزیکی

همشهری

* نهادینه شدن فرهنگ مصرف آب (مقاله)

رمضان به چه معناست و حقیقت آن چیست؟

پاسخ اجمالی

رمضان در لغت به معنای شدت حرارت، و حرارت سنگ، بر اثر شدت حرارت خورشید آمده است. نیز گفته شده است که از «حر» گرفته شده که به معنای برگشت از بادیه به شهر می باشد. اما در اصطلاح، رمضان نام ماه نهم از ماه های عربی و ماه روزه اسلامی و ماه نزول قرآن است. امام سجاد (ع) در توصیف ماه مبارک رمضان می فرماید: سپاس خدای را که از جمله آن راه های هدایت، ماه خود، ماه رمضان را قرار داد، ماه روزه، ماه اسلام، ماه طهارت، ماه آزمایش، ماه قیام، ماهی که قرآن را در آن نازل کرد، برای هدایت مردم ... و مشخص شدن حق از باطل.

بنابراین، می توان گفت ماه مبارک رمضان، ماه طهارت و ماه تخلیق به اخلاق الهی است، و حقیقت و باطن آن عبارت است از رسیدن به لقای خداوند، آزادی از خود؛ آزادی از خود حیوانی، و تولد خود الهی.

پاسخ تفصیلی

رمضان به معانی ذیل آمده است:

۱. رمضان مشتق از «رَمَضٌ» به معنای شدت حرارت، و حرارت سنگ، بر اثر شدت حرارت خورشید آمده است. [۱] همچنین گفته شده که از «حر» گرفته شده که به معنای برگشت از بادیه به شهر می باشد. [۲] بنا بر این وقتی گفته می شود، اَرْمَضاً [رمضاً] من الحزن؛ یعنی باطن آن مرد از غم و اندوه سوخت، یا وقتی گفته می شود، اَرْمَضاً [رمضاً] لِفْلَانٍ؛ یعنی برای فلانی اندوهگین شد، و همچنین وقتی گفته می شود، اَرْمَضاً [رمضاً] كِبْدُهُ؛ یعنی کبد او تپه شد؛ مثل این که گونه ای بیماری آن را می سوزاند. [۳]

۲. «رمضان» از «رمیض» به معنای ابر و باران در پایان چله ای تابستان و ابتدای فصل پاییز است که گرمای تابستان را دور می کند. به این دلیل این ماه را «رمضان» گفته اند که بدن های آدمیان را از گناهان می شوید. [۴]

۳. «رمضان» بر گرفته از «رمضت النصل ارمضه رمضاً» است؛ به این معنا که نیزه را میان دو سنگ می گذاشتند و بر آن می کوفتند تا نازک شود. [۵] به این تعبیر، رمضان؛ یعنی، انسان خود را میان طاعت الهی قرار می دهد تا نفس او نرم و آماده ی بندگی شود.

۴. معنای «رمضان» در روایات؛ در بسیاری از احادیث اهل بیت (ع) از گفتن کلمه ی «رمضان» به تنهایی نهی شده و سفارش شده است که آن را «ماه رمضان» نام گذارند؛ زیرا «رمضان» یکی از اسمای الهی است. [۶] از امام علی (ع) نقل شده است: «نگوید رمضان، بلکه بگوید ماه رمضان و احترام آن را رعایت کنید». [۷] اما در اصطلاح، رمضان نام ماه نهم از ماه های عربی و ماه روزه اسلامی است و آن ماه نزول قرآن است: «شَهْرُ رَمَضَانَ الَّذِي أُنزِلَ فِيهِ الْقُرْآنُ ...» [۸]. [۹]

حقیقت و باطن ماه مبارک رمضان

هر آنچه که در عالم هستی وجود دارد، حقیقت و باطنی دارد؛ زیرا دنیا تنزّل یافته ی عوالم بالا است، هر چه در عالم دنیا است نمونه ای است از آنچه در عالم معنا است. احکام و قوانین الهی هم که در دنیا به صورت دین و دستورات عبادی ظهور کردند، اسرار و باطنی دارند. اشیا، زمان ها و مکان ها نیز دارای حقیقت و باطن می باشند. یکی از آن زمان ها، ماه مبارک رمضان است. در فرهنگ اسلامی ماه رمضان یکی از مهم ترین و محترم ترین ماه های سال است؛ ماهی که نزد مسلمانان به ماه عبادت و طهارت معروف بوده و آن را سه تعبیر پیامبر (ص) - ماه خدا می نامند. [۱۰]

امام سجاد (ع) در صحیفه سجاده در استقبال از ماه مبارک رمضان با بیانی شیوا و رسا از ماه رمضان سخن گفته و حقیقت آن را روشن ساخته است. ما در این مقال تنها گوشه ایی از آن را بیان می کنیم. امام در این دعا، ابتدا خداوند متعال را جهت هدایت شدن به دین الهی و بهره مندی از نعمت بندگی و عبادت، شکر گذاری می کند، سپس می فرماید: «سپاس خدای را که از جمله آن راه های هدایت، ماه خود، ماه رمضان را قرار داد: ماه روزه، ماه اسلام، ماه طهارت، ماه آزمایش، ماه قیام، ماهی که قرآن را در آن نازل کرد، برای هدایت مردم، و بودن نشانه هایی روشن از هدایت و مشخص شدن حق از باطل، و بدین جهت برتری آن ماه را بر سایر ماه ها بر پایه احترامات فراوان، و فضیلت های آشکار روشن نمود». [۱۱]

توصیف ماه رمضان با عباراتی؛ نظیر ماه اسلام، ماه نزول قرآن، حاکی از آن است که در نظر امام سجاد (ع) و در مکتب اهل بیت (ع)، ماه مبارک رمضان، عرصه برای تجلی حقیقت اسلام؛ یعنی تسلیم محض در برابر خداوند متعال است. این عرصه، مجالی است تا بندگان خدا به امر و رضای او، حتی از نیازهای طبیعی و حلال خود چشم پوشی کنند و سر تسلیم بر بندگی شکوه مند خالق بی همتای خویش فرود آورند. این تمرین یک ماهه در کف نفس و خودداری از درخواست نفسانی، تمرینی مفید و نیکو است برای تقویت اراده و خویشتن داری در باقی سال؛ چون انسانی که یک ماه به دستور الهی در مقابل خواست حلال نفس خویش مقاومت کرده و فقط به خاطر رضای خداوند از نیازهای طبیعی خود مانند خوردن و آشامیدن اجتناب نموده است، این قدرت را خواهد داشت تا در یازده ماه دیگر سال در مقابل وساوس شیطانی و درخواست های نفسانی نفس اماره خویش مقاومت نموده و اهل تقوا و رستگاری شود.

ماه مبارک رمضان، ماه طهارت است. ماهی که بنده وجود خود را از تمایلات مادی و حیوانی زدوده و با روزه ضمن تطهیر جسم، به تطهیر جان نیز می پردازد تا روحش در عالم پاکی و رشد و تعالی، از انوار هدایت بخش خدای متعال بهره مند شود.

پس می توان گفت حقیقت ماه رمضان عبارت است از: آزادی از خود؛ آزادی از خود حیوانی، و تولد خود الهی. ماه مبارک رمضان، ماه تخلیق به اخلاق الهی است و حقیقت و باطن آن عبارت است از: رسیدن به لقای خداوند. در حدیثی آمده است که خداوند سبحان فرمود: «الصَّوْمُ لِي وَ أَنَا أَجْزِي بِهِ» [۱۲] روزه مال من است و من خود به آن جزا می دهم. بعضی کلمه «اجزی» در این روایت را به صیغه مجهول «أَجْزَى» خوانده اند؛ یعنی روزه برای من است و من پاداش آن هستم. حیفاست که انسان به خودش و به غیر خدا و به هر آنچه که متغیر است، دل ببندد؛ زیرا هر چه غیر خدا است، در معرض زوال و تغییر است و نمی تواند جزای انسان باشد؛ جزای روزه دار، لقای حق است.

انتشارات دفتر روابط عمومی و آموزش همگانی

مدیرمسئول: علیرضا جزءقاسمی، سردبیر: شکوری

آدرس سایت: www.znabfa.ir

آدرس: زنجان، کمربندی شمالی، ابتدای شهرک زیباشهر

تلفن های تماس: ۰۱ ۳۲ ۳۳۷۸ و ۱۵ ۳۲ ۳۳۷۸



ماهنامه داخلی شرکت آبفای زنجان